YUZDE - KAR — ZARAR PROBLEMLERI
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1.%40"1 erkek olan bir sinifta erkeklerin %’si basarilidir. Bu

sinifta 8 erkek Ogrenci basarisiz olduguna goére sinif

mevcudu kagtir?

A)36 B)40  C)60 D)32 E)42

2. Birbirinden farkli iki pozitif tam sayidan blyugu %20’si kadar
kugultilirse garpimlarinin dedisme-mesi igin kigigu ylzde
kag artinimalidir?

A)20  B)25 C) 30 D) 15 E) 35

3. 6 tanesini “x” liraya aldig1 yumurtalarin 10 tanesini 2x liraya
satan bir saticinin kéri % kactir?

A) 20 B)25 C)30 D)35  E)40

4. Hande parasi ile 30 kalem alabilmektedir. Kalemlerin fiyati
%20 zamlandiginda ayni para ile kag kalem alabilir?

A) 22 B)23  C)24 D) 25 E) 26
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5. %20 kéar edilerek satimasi dusunilen bir drinun satis
fiyatindan 114 lira indirilince %10 zarar ediliyor. Bu Grlnun
maliyet fiyati nedir?

A) 276 B) 338 C) 342

D)380 E) 456

6. %15 kar edilerek 391 liraya satilan bir mal %15 zarar
edilerek satilirsa satis fiyati kag lira olur?
A)325 B)312 C)289

D)271  E)253

7. iki ceketten birini %20 kar ile 24 liraya, digerini %20 zarar ile
yine 24 liraya satan bir kimsenin bu iki satis sonundaki kar—
zarar durumu nedir?

A) Ne Kkar, ne zarar.
B) 2 TL. zarar.

C) 6 TL. zarar.

D) 4 TL. Kar.

E) 10 TL. kar

8.Bir adam elindeki mallarin %30'unu %60 karla, geri
kalanini ise %80 karla satiyor. Bu saticinin kari % kagtir?

A)70 B)72 C)74 D)76 E)78
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9. 250 liraya aldigi bir mali 6nce %20 kérla satan bir satici, 13. Bir satici 5 tanesini “a” liraya aldigi mallarin 4 tanesini “a”
daha sonra satis fiyatina %30 daha kar koyarak satiyor. Son liraya satmaktadir. Saticinin bu alig verigten yaptig1 kar %
durumda malin satig fiyati kag liradir? kagtir?
A)350 B)360 C)370 D)380 E)390 A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
10. Bir satici bir malin %30'unu %20 zararla, kalanini %30 14. Bir satici bir malin Ugte birini %20 karla, kalan mal da
karla satiyor. Tum satis sonunda saticinin kari 30 lira %50 karla sattigina gore, tim maldan sagladigi kar % kag
olduguna goére, satici bu mala kag lira vermistir? olur?
A) 190 B) 200 C)210 D)220 E)230 A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45
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11. %30'u Erkek olan bir sinifa 24 Erkek 06grenci daha 15.
katildiginda, siniftaki Erkek 6grencilerin orani %50 oluyor.

Buna gore, siniftaki Kiz 6grenci sayisi kagtir?

Etiket fiyati 250 lira olan ceket indirimli olarak 236 liraya
satihyor ve alig fiyatina gére %7 daha az kar ediliyor.
indirimli satista alig fiyatina gére yiizde kag kar edilmigtir?

A) 40 B) 41 C) 42 D)43  E)44 A)18  B)20 C) 15 D) 25 E) 36

12. %12 indirimle satilan bir mala %25 zam yapildiginda 72,6 16. %25 kar edilerek satilmasi dusundlen bir Grindn satis

liraya satiimaktadir. Bu malin indirimden dnceki fiyati ka¢
milyon TL. dir?

fiyati Uzerinde zarar etmeyecek sekilde en c¢ok % kag
indirim yapilabilir?

A)50  B)54 C)60 D)64 E)66 A) 25 B) 20 C)18 D) 15 E) 12
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